

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ»  
(ідентифікаційний код 03361402)  
позачергові загальні збори акціонерів.  
дата проведення зборів 26.01.2024**

бюлетень для кумулятивного голосування.

Реквізити акціонера або його представника (за наявності): \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Питання порядку денного:

2. Обрання членів Наглядової ради Товариства.

Загальна кількість членів Наглядової ради Товариства – 7 осіб.

Кількість голосів, що належать акціонеру: \_\_\_\_\_.

Перелік кандидатів у члени органу товариства із зазначенням інформації про них відповідно до вимог, встановлених Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку:

Кандидат	Місце для зазначення кількості голосів за кандидата
<p>1. Прізвище, ім'я, по-батькові -Болбас Володимир Григорович 2. Рік народження - 1963. 3. Особа (особи), що внесла пропозицію щодо даного кандидата – ТОВ «ІК «Фінлекс-Інвест», кількість простих іменних акцій, що належать акціонеру – 4 894 628 шт. 4. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій акціонерного товариства, до складу органу якого обирається кандидат - прості іменні акції в кількості 14 000 000 шт. 5. Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація) - Вища, Київський інститут інженерів цивільної авіації, 1987, «Техексплуатація авіаційного обладнання», інженер-електрик 6. Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах - ТОВ ІК «Фінлекс-Інвест», директор, основне 7. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада) - 2016р.- по теперішній час, ТОВ ІК</p>	

<p>«Фінлекс-Інвест», директор.</p> <p>8. Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості – відсутня судимість</p> <p>9. Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю – відсутня заборона</p> <p>10. Чи є кандидат афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу якого він обирається - не є</p> <p>11. Інформація про: акціонерів товариства - власників 5 і більше відсотків простих акцій (для публічних акціонерних товариств) або 10 і більше відсотків простих акцій (для приватних акціонерних товариств), що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності)/найменування кожного з таких акціонерів, розміру пакета акцій, що їм належать – немає</p> <p>посадових осіб акціонерного товариства, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності), посади посадової особи акціонерного товариства - немає.</p> <p>12. Кандидат є акціонером, що володіє 14 000 000 шт. акцій.</p> <p>13. Наявність письмової заяви кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства - наявна.</p>	
<p>1. Прізвище, ім'я, по-батькові – Коровін Сергій Григорович</p> <p>2. Рік народження - 1951.</p> <p>3. Особа (особи), що внесла пропозицію щодо даного кандидата – ТОВ «ІК «Фінлекс-Інвест», кількість простих іменних акцій, що належать акціонеру – 4 894 628 шт.</p> <p>4. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій акціонерного товариства, до складу органу якого обирається кандидат – не має.</p> <p>5. Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація) - повна вища, Вища банківська школа Міжнародного центру ринкових відносин та підприємництва, 1995, «Фінанси і кредит», Економіст менеджер банківської справи.</p> <p>6. Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах – ТОВ ІК «Фінлекс-Інвест», внутрішній аудитор.</p> <p>7. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада) – 2014 р.- по теперішній час, ТОВ ІК «Фінлекс-Інвест», внутрішній аудитор</p> <p>8. Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості – судимість відсутня</p> <p>9. Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю – заборона відсутня</p> <p>10. Чи є кандидат афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу якого він обирається - кандидат не є афілійованою особою</p> <p>11. Інформація про: акціонерів товариства - власників 5 і більше відсотків простих акцій (для публічних акціонерних товариств) або 10 і більше відсотків простих акцій (для приватних акціонерних товариств), що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності)/найменування кожного з таких акціонерів, розміру пакета акцій, що їм належать – такі акціонери відсутні</p>	

<p>посадових осіб акціонерного товариства, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності), посади посадової особи акціонерного товариства - такі посадові особи відсутні</p> <p>12. Кандидат є представником акціонера ТОВ ІК «Фінлекс-Інвест», що володіє 4 894 628 шт. акцій.</p> <p>13. Наявність письмової заяви кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства - наявна.</p>	
<p>1. Прізвище, ім'я, по-батькові - Воронін Ігор Павлович</p> <p>2. Рік народження - 1968.</p> <p>3. Особа (особи), що внесла пропозицію щодо даного кандидата – ТОВ «ІК «Фінлекс-Інвест», кількість простих іменних акцій, що належать акціонеру – 4 894 628 шт.</p> <p>4. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій акціонерного товариства, до складу органу якого обирається кандидат - прості іменні акції в кількості 5 116 шт.</p> <p>5. Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація) - повна вища, Київський університет імені Тараса Шевченка, 1992, «Економіка», Економіст.</p> <p>6. Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах - ПрАТ "Уманьгаз", Голова Наглядової Ради, за сумісництвом.</p> <p>7. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада) - 2016р.- по теперішній час, ПрАТ "Уманьгаз", Голова Наглядової Ради</p> <p>8. Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості – судимість відсутня</p> <p>9. Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю – заборона відсутня</p> <p>10. Чи є кандидат афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу якого він обирається - кандидат не є афілійованою особою</p> <p>11. Інформація про: акціонерів товариства - власників 5 і більше відсотків простих акцій (для публічних акціонерних товариств) або 10 і більше відсотків простих акцій (для приватних акціонерних товариств), що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності)/найменування кожного з таких акціонерів, розміру пакета акцій, що їм належать – такі акціонери відсутні</p> <p>посадових осіб акціонерного товариства, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності), посади посадової особи акціонерного товариства - такі посадові особи відсутні</p> <p>12. Кандидат є акціонером, що володіє 5 116 шт. акцій.</p> <p>13. Наявність письмової заяви кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства - наявна.</p>	
<p>1. Прізвище, ім'я, по-батькові – Слепуха Олена Сергіївна</p> <p>2. Рік народження - 1988.</p> <p>3. Особа (особи), що внесла пропозицію щодо даного кандидата – ТОВ «ІК «Фінлекс-Інвест», кількість простих іменних акцій, що</p>	

<p>належать акціонеру – 4 894 628 шт.</p> <p>4. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій акціонерного товариства, до складу органу якого обирається кандидат – не має.</p> <p>5. Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація) - повна вища, Київський національний університет внутрішніх справ, 2010, спеціаліст за спеціальністю «Правознавство», кваліфікація юрист; Національна академія внутрішніх справ, 2011, магістр за спеціальністю «Правознавство», кваліфікація юрист.</p> <p>6. Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах – АО «АК «Андрій М'який і Партнери», керівник Київського представництва</p> <p>7. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада) – 2014 р. - по теперішній час, АО «АК «Андрій М'який і Партнери», керівник Київського представництва</p> <p>8. Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості – судимість відсутня</p> <p>9. Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю – заборона відсутня</p> <p>10. Чи є кандидат афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу якого він обирається - кандидат не є афілійованою особою</p> <p>11. Інформація про: акціонерів товариства - власників 5 і більше відсотків простих акцій (для публічних акціонерних товариств) або 10 і більше відсотків простих акцій (для приватних акціонерних товариств), що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності)/найменування кожного з таких акціонерів, розміру пакета акцій, що їм належать – такі акціонери відсутні</p> <p>посадових осіб акціонерного товариства, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності), посади посадової особи акціонерного товариства - такі посадові особи відсутні</p> <p>12. Кандидат є представником акціонера ТОВ ІК «Фінлекс-Інвест», що володіє 4 894 628 шт. акцій.</p> <p>13. Наявність письмової заяви кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства - наявна.</p>	
<p>1. Прізвище, ім'я, по-батькові – Дідковська Ірина Олександрівна</p> <p>2. Рік народження - 1974.</p> <p>3. Особа (особи), що внесла пропозицію щодо даного кандидата – ТОВ «ІК «Фінлекс-Інвест», кількість простих іменних акцій, що належать акціонеру – 4 894 628 шт.</p> <p>4. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій акціонерного товариства, до складу органу якого обирається кандидат - прості іменні акції в кількості 0 шт.</p> <p>5. Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація) - Вища, Київський університет туризму економіки і права, 2003 р/з, правознавство, юрист. Інститут держави і права ім.Корецького НАН України, 2007 р., 23.00.02 – політичні інститути та процеси. Кандидат політичних наук.</p> <p>6. Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає</p>	

<p>кандидат у юридичних особах – ТОВ «ЮНІТ ХОЛДІНГС» (код ЄДРПОУ: 41719529) юрист, основне;</p> <p>7. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада) 2013р.-2019 р. ТОВ «БУДБРОК», начальник юридичного відділу, основне; 2020 р.-2021 р. ТОВ «ХОТ ЕНЕРДЖІ» директор з юридичних питань, основне; 2021 р. -по теперішній час ТОВ «ЮНІТ ХОЛДІНГС» юрист, основне;</p> <p>8. Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості – відсутня судимість</p> <p>9. Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю – відсутня заборона</p> <p>10. Чи є кандидат афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу якого він обирається - не є</p> <p>11. Інформація про: акціонерів товариства - власників 5 і більше відсотків простих акцій (для публічних акціонерних товариств) або 10 і більше відсотків простих акцій (для приватних акціонерних товариств), що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності)/найменування кожного з таких акціонерів, розміру пакета акцій, що їм належать – немає</p> <p>посадових осіб акціонерного товариства, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності), посади посадової особи акціонерного товариства - немає.</p> <p>12. Кандидат є представником акціонера ТОВ ІК «Фінлекс-Інвест», що володіє 4 894 628 шт. акцій</p> <p>13. Наявність письмової заяви кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства - наявна.</p>	
<p>1. Прізвище, ім'я, по-батькові - Лашкевич Георгій Вячеславович</p> <p>2. Рік народження - 1980</p> <p>3. Особа (особи), що внесла пропозицію щодо даного кандидата – ТОВ «ІК «Фінлекс-Інвест», кількість простих іменних акцій, що належать акціонеру – 4 894 628 шт.</p> <p>4. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій акціонерного товариства, до складу органу якого обирається кандидат - кандидат не є власником акцій АТ "Черкасигаз"</p> <p>5. Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація) - повна вища, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, 2003, «Правознавство», Магістр права</p> <p>6. Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах - ТОВ "Метіда", радник Директора з юридичних питань, основна</p> <p>7. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада) - 2017р.- по теперішній час, ТОВ "Метіда", радник Директора з юридичних питань</p> <p>8. Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості – судимість відсутня</p> <p>9. Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю – заборона відсутня</p> <p>10. Чи є кандидат афілійованою особою акціонерного товариства, до</p>	

<p>складу органу якого він обирається - кандидат не є афілійованою особою</p> <p>11. Інформація про: акціонерів товариства - власників 5 і більше відсотків простих акцій (для публічних акціонерних товариств) або 10 і більше відсотків простих акцій (для приватних акціонерних товариств), що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності)/найменування кожного з таких акціонерів, розміру пакета акцій, що їм належать – такі акціонери відсутні</p> <p>посадових осіб акціонерного товариства, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності), посади посадової особи акціонерного товариства - такі посадові особи відсутні.</p> <p>12. Кандидат є представником акціонера ТОВ ІК «Фінлекс-Інвест», що володіє 4 894 628 шт. акцій.</p> <p>13. Наявність письмової заяви кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства - наявна.</p>	
<p>1. Прізвище, ім'я, по-батькові – Загороднюк Денис Олексійович</p> <p>2. Рік народження - 1981.</p> <p>3. Особа (особи), що внесла пропозицію щодо даного кандидата – ТОВ «ІК «Фінлекс-Інвест», кількість простих іменних акцій, що належать акціонеру – 4 894 628 шт.</p> <p>4. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій акціонерного товариства, до складу органу якого обирається кандидат – не має.</p> <p>5. Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація) - повна вища, Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, 2004, «Економіка підприємства», Економіст.</p> <p>6. Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах – ТОВ «МЕТІДА», головний спеціаліст.</p> <p>7. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада) - 2017р.- по теперішній час, ТОВ «МЕТІДА», головний спеціаліст.</p> <p>8. Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості – судимість відсутня</p> <p>9. Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю – заборона відсутня</p> <p>10. Чи є кандидат афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу якого він обирається - кандидат не є афілійованою особою</p> <p>11. Інформація про: акціонерів товариства - власників 5 і більше відсотків простих акцій (для публічних акціонерних товариств) або 10 і більше відсотків простих акцій (для приватних акціонерних товариств), що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності)/найменування кожного з таких акціонерів, розміру пакета акцій, що їм належать – такі акціонери відсутні</p> <p>посадових осіб акціонерного товариства, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові (за наявності), посади посадової особи акціонерного товариства - такі посадові особи</p>	

відсутні	
12. Кандидат є представником акціонера ТОВ ІК «Фінлекс-Інвест», що володіє 4 894 628 шт. акцій.	
13. Наявність письмової заяви кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства - наявна.	

Дата и час початку голосування – 21.01.2024 11-00.

Дата і час закінчення голосування – 26.01.2024 18-00.

Бюлетень повинен бути підписаний акціонером або його представником та має містити реквізити акціонера (представника акціонера) та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером. У разі відсутності таких реквізитів і підпису бюлетень вважатиметься недійсним.

Підпис акціонера (представника акціонера)